

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπουζιάνης Παύλος	6. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
2. Καμβυσίδης Ιωάννης	7. Μπρεδήμας Θεόδωρος
3. Καρβέλης Γεώργιος	8. Φαββατάς Δημήτριος
4. Μπασακίδης Νικόλαος	9. Μπεχράκης Σταμάτης
5. Μπούχαλης Δημήτριος	

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 03/2013

Τρίτη 29 Ιανουαρίου 2013, 12:00 μ.ε.σ.

03

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
022		Αποδοχή δωρεάς παροχής συσσιτίου από τη Χριστιανική Στέγη Καλαμάτας και τον κ. Κουταβά Γεώργιο.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b>
023		Νομική υποστήριξη δημοτικών υπαλλήλων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η νομική υποστήριξη, από δικηγόρο του Δήμου, υπαλλήλων της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων, οι οποίοι διώκονται για αδίκημα που τους αποδίδεται κατά την ενάσκηση των καθηκόντων τους.
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
024	1.	Διάθεση πιστώσεων οικον. έτους 2013.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων Οικονομικών και Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
025	2.	Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής δαπανών διοργάνωσης συσσιτίου από το Δήμο Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, συνολικού ύψους 7.500,00 €, για το α' εξάμηνο του 2013, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Μαυρική Παναγιώτη, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
026	3.	Επί του πρακτικού της επιτροπής για κατακύρωση προμήθειας λιπαντικών ελαίων για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας για το έτος 2013.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρία ΙΠΟΜΑΡ Α.Ε. αντί συνολικού ποσού 16.422,10 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
027	4.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για φωτοαναπαραγωγικές δραστηριότητες έτους 2013.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνση Οικονομικών.
028	5.	Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών για την πληρωμή των προνοιακών επιδομάτων Ε' διμήνου 2012.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο απολογισμός των δαπανών, σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Διεύθυνσης Πρόνοιας.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
029	6.	Χορήγηση υποτροφιών σύμφωνα με τη διαθήκη του «ΛΥΚ. ΣΚΙΑ».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) εγκρίνονται α) η χορήγηση τριών νέων υποτροφιών και β) η συνέχιση της χορηγίας σε πέντε υποτρόφους, σύμφωνα με το πρακτικό της αρμόδιας επιτροπής.
030	7.	Εκποίηση ακινήτου κληροδοτήματος «ΑΙΚ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) εγκρίνεται η έναρξη της διαδικασίας εκποίησης του ακινήτου που ευρίσκεται στη Νέα Κηφισιά, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
031	8.	Αναπροσαρμογή μισθωμάτων ακινήτων κληροδοτήματος «ΠΑΝ. ΔΡΑΓΩΝΑ».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η αναπροσαρμογή μισθωμάτων τριών ακινήτων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
032	9.	Έγκριση άσκησης ενδίκων βοηθημάτων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται, α) η άσκηση αίτησης, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας, για την αναγνώριση του δικαιώματος κυριότητας του Δήμου και η διόρθωση της αρχικής εγγραφής στο Κτηματολόγιο ακινήτου του Δήμου και β) ο ορισμός δικαστικού επιμελητή στο Πρωτοδικείου Αθηνών για τη διενέργεια των αναγκαίων επιδόσεων. <b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η άσκηση προσφυγής κατά της υπ' αριθμ. 352/2013 απόφασης του Περιφερειάρχη Πελοποννήσου με την οποία επιβλήθηκε σε βάρος του Δήμου Καλαμάτας πρόστιμο 10.000,00 € σχετικά με το χώρο μεταφόρτωσης απορριμμάτων.

Καλαμάτα 1 Φεβρουαρίου 2013

**Ο Γραμματέας**  
Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**  
Παύλος Μπουζιάνης  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας

Ακριβές Αντίγραφο  
Καλαμάτα 1 Φεβρουαρίου 2013  
Για τη Γραμματεία της Οικονομικής Επιτροπής

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος